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Izum se nanaša na zmes goriv za pogori 
zgorevalnih motorjev, katera obstoja iz 
težkega olja, na pr. petroleja ali surovega 
olja in špirita. V to svrho uporabljana 
zmes mora izpolnjevati izvestne pogoje, 
ako naj omogoča dobro zgorevanje in če 
naj ima prednosti z gospodarskih vidikov. 
Ako je v zmesi vsebovan špirit, kateri ima. 
temperaturo vnetja pri približno. 12° C, v 
prevelikih množinah, se bo temperatura 
vnetja zmesi goriv znižala za toliko pod 
ono surovega olja (60—150° C), da more 
zmes pri kompresijskih razmerah, katere 
vladajo pri motorjih, grajenih za surovo 
olje, zgoreti na zadovoljiv način. Upošte-. 
vati pa je treba, da postane zmes v tem 
slučaju nepotrebno draga, ker ima pač špi­
rit znatno višjo ceno od surovega olja. Iz 
vseh vidikov je torej1 priporočljivo, da se 
drži dodatek špirita z ozirom na zaželjeni 
rezultat čim nižji.

V smislu izvedenih poskusov se dobi po­
sebno učinkovito gorivo s tem, da se do<- 
da surovemu olju 2—10% sulfit-spirita 
pridobljenega iz odpadne lužnice pri proiz­
vajanju sulfitne celuloze, pri čemer so raz­
lične vrednosti določene po kakovosti upo­
rabljenega surovega olja. Pri najbolj pogo­
stih surovih oljih se je kot najbolj smotren

izkazal dodatek od 4—6% sulfit-spirita, ob­
stojajo pa tudi surova olja, katera zahte­
vajo nižji ali višji dodatek špirita. Pri na­
vedenem razmerju zmesi se je pri poskusih 
izkazalo, da postane temperatura vnetja 
zmesi goriv približno enaka oni surovega 
olja ali neznatno nižja od one surovega 
olja; obenem s tem pa se olajša popolno 
razplinjenje surovega olja, ker špirit delu­
je raztopilno na one sestavine v surovem 
olju, ki se dajo težko razpliniti. Z dodatno 
množino špirita, kakor se voli glasom izu­
ma in ki je razmeroma neznatna, se torej: 
doseže posebno enakomerno in popolno 
razplinjenje surovega olja, tako da se od­
strani vsakršna nevarnost škodljivih obor- 
jenj koksa in smole obenem se more dati 
zmesi goriv ista kompresija kakor surove­
mu olju, predno nastopi vnetje, pri čemer 
se zmes ne podraži v omembe vredni meri.

Patentni zahtev:

Iz težkega olja to je surovega olja ali 
njegove frakcije, ki ima večjo specifično 
težo nego bencin in špirita obstoječa zmes 
goriv za zgorevalne motorje, označena s 
tem, da obstoja dodatek špirita iz ca. 2 do 
10% sulfit-spirita.
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